

# 隔离栏贯穿整车 幸运驾驶员只受轻伤

昨天上午,吴江一条道路发生一起离奇车祸,一辆银白色小轿车在行驶中被路边的隔离栏从车头刺入,纵贯整辆汽车。庆幸的是驾驶员反应够快,只受了轻伤。交警部门已经认定该起事故为单车事故,驾驶员负全责。目前,事故的具体原因还在调查之中。

昨天中午,有网友在吴江当地一论坛上发布了一则帖子,称吴江南北快速干线上发生了一起离奇的车祸,帖子中还附上了4张照片。照片中,一辆银白色的大众朗逸小轿车被“串”在了路边的护栏上,车头已经完全变形,地上到处散落着汽车零件。

据一名知情者介绍,事故发生是在昨天上午11点左右,当时这辆小车是从北往南开,高速行驶中撞上了路边的金属隔离栏,隔离栏从车头刺入,直接贯穿整辆汽车,从后车窗又伸出去五六米长。

“整个车头都报废了,发动机、仪表盘、方向盘全坏了”,这名知情者说,看到这么惨烈的事故,他以

为肯定有人会伤得不轻,不过当走近一看,他惊呆了:车里只有司机一人,是名30多岁的男子,隔离带从方向盘边上穿过,只擦破了这名司机的右肩膀,司机整个人只是受到了惊吓,意识还十分清楚。几分钟后,消防人员赶来,将困在车内的司机救出,经检查,这名司机只受了轻伤,身体并无大碍。

“真牛!”“命真大!”“这撞击难度够高的!”不少网友都留言,对这一离奇的车祸发表议论。对于事故发生的原因,大家也有多种看法,有人认为,事发路段路况还不错,并不算十分危险,有可能是司机开车时分神或者超车时出了状况,才撞到了护栏,然后被贯穿了车身;还有网友觉得,小车司机或许是为了避让别的车辆,失控撞向护栏上的。

记者从吴江交警方面了解到,经过警方初步鉴定,这是一起单车事故,小轿车驾驶员负全责。目前,事故的具体原因还在调查之中。

蒋文龙



隔离栏从车头刺入,直接贯穿整辆汽车,从后车窗又伸出去五六米长  
图片来源于网络

## 麻将牌落地摔碎 掉出了一枚枚芯片

三男子特制麻将,通过远程遥控设局诈赌

内嵌芯片的特制麻将牌,天花板上装上针孔摄像头,通过耳麦远程遥控,这些只有电视上看到的“赌局”近日在张家港重现。当地警方摧毁了一个利用麻将牌作弊装置设局诈赌的犯罪团伙。

7月21日晚,家住张家港市区的张先生应牌友吴某的邀请来到杨舍镇塘市一茶座打麻将。张先生当晚的手气很不好,几个小时输了近万元,与张先生同去的牌友也输了不少,赢家则是召集者吴某和陈某。

之前,张先生就听几个牌友议论,吴某和陈某最近广设赌局,且场场赢钱。心生疑窦的张先生和吴某发生争执,双方撕扯中掷飞麻将牌。落地的麻将牌摔得粉碎,一枚枚芯片从牌身赫然滑落,意识到有诈的张先生立刻报警。

张家港市公安局塘市派出所民警随即展开调查,除了内嵌芯片的特制麻将牌,民警发现茶座的包厢顶部安装了针孔摄像头,麻将桌下被放置了扫描器,正是这些装备帮助赌桌上的吴某和陈某不断赢钱。

民警推断,除了吴某和陈某,应该还有人在背后监视并操控牌局。果不其然,民警随后在隔壁包厢抓获通过电视和电脑远程遥控的陆某。

据查,25岁吴某和陈某与23岁的陆某都是张家港人,他们整日聚在一起赌博玩乐。为了赢钱,3人花1万元购买了一套麻将牌作弊装置,并在茶座包下两个包厢精心布置。他们首先把针孔摄像头装上包厢天花板,随后将两副带芯片的麻将牌替换麻将桌上的原有牌,并在桌底放置一个可以通过麻将牌内置芯片感知对应牌数的扫描器。

一切准备就绪后,吴某和陈某叫来熟悉的牌友,两人戴上微型耳麦轮番上阵。与此同时,陆某藏匿另一间包厢透过天花板上的摄像头查看牌友手中的牌,并利用桌底扫描仪掌握其他牌数后,陆某通过对讲设备指导吴某和陈某出牌。就这样,吴某和陈某“百赌不输”,先后骗得赌资6万余元。

目前,吴某等3人因涉嫌诈骗已被刑事拘留。 倪丽娜 韩小强

## 男子不幸落水失踪 5天后崇明发现遗体

7月21日下午5点半,来常熟务工的20岁河南青年张某与同事一起在长江常熟段野泳后,不幸被江水卷走失踪,5天后张某的遗体在百里外的崇明岛上被几名渔民发现。

21日下午,张某与同事王某一起到长江常熟段徐六泾水域游泳,后两人上岸准备回家,在洗脚时,张某某不慎滑入长江,瞬间被江水卷走。

王某立即报警,常熟警方会同海事、港务等部门出动船只及警力,在张某被卷走的地方及下游进行搜救,但一直未发现张某。

7月26日,上海崇明岛几位渔民在崇明岛附近芦苇丛中,发现一具溺亡尸体,当地边防派出所民警根据死者身上手机上的线索联系了死者家属,证实死者就是几天前落水的张某。

王磊 贾喜发 韩小强

## 深夜擅划保洁船 19岁小伙溺水身亡 法院:水利部门不担责

19岁的小伙与两名朋友深夜擅自划保洁船,却不料意外溺水身亡。事发后,悲痛欲绝的男子家属将负责管理该河道的水利部门告上法庭索赔。近日,昆山法院审结了这起案件,水利部门不承担赔偿责任。

小伙张某1994年出生,去年8月的一天晚上,他同两名小伙伴丁某、姜某(两人都是未成年人)在外面闲逛。凌晨三人路过一河边,发现拴着一艘保洁船,一商量决定一起划船到河道对岸。

当船行至河道中间时,站在船尾的张某突然开始用身体晃动船只。因三人均不擅长游泳,丁某、姜某一直劝阻张某,但张某不听,最终张某因晃动幅度过大不慎落水。

丁某及姜某赶紧将船桨伸向张某进行施救,张某却向岸边游去,游至半途沉入水中。丁某及姜某随即大声呼救,附近的路人听到后帮助

报警。张某被赶来的救援人员打捞上岸后经抢救无效死亡。

事发后,张某的父母悲痛欲绝,将丁某、姜某及负责管理该河道的水利部门告上法庭,认为在张某落水后,丁某及姜某未能采取有效救助措施,且事故起因系水利部门未能将保洁船牢牢锁在岸边,也未设置任何警示性标语及防护栏。

法院审理后认为,张某作为三人中唯一一个成年人,其自身行为是造成损害发生的直接原因,本人应对此承担相应的责任。丁某及姜某均为未成年人,且已尽到了合理的救助义务,故不应承担赔偿责任。

管理河道的水利部门,其主要职责是疏浚、加固和养护河道等,张某作为一个完全民事行为能力人,应预见擅自使用保洁船可能引发的危险后果,因此水利部门对事故也不承担赔偿责任。 周春晓 何洁

## 商场游乐园内 5岁男童摔骨折 法院:经营者负全责

不少商场内都设了儿童游乐园,深得不少家长和孩子的喜欢。近日,昆山5岁的男童小飞(化名)跟随爷爷奶奶前去玩耍时,却不慎发生了意外,从高处跌落导致右手手臂骨折。小飞的家人认为儿童游乐园的经营者未尽到安全保障义务,因为赔偿协商未果,遂将其告上了昆山法院。昆山法院最终判令乐园经营者承担全部赔偿责任。

前不久,5岁的小飞跟随爷爷奶奶到昆山某商场内开设的一家儿童游乐园玩耍。因乐园周围设有防护隔离网,家长若陪同进入需另外缴纳十元钱,故小飞在乐园内玩耍时,爷爷奶奶选择在隔离网外等待。当小飞在乐园内攀爬一娱乐设施时,突然发生意外,不慎从上面跌落并导致右手手臂流血不止,工作人员发现后立即

将其带出乐园,并由小飞的爷爷奶奶送往医院治疗。经检查,小飞右手手臂骨折。

事后,小飞的家人多次与儿童乐园经营者交涉,要求赔偿相应的损失但未果,后小飞父母将儿童游乐园经营者告上法庭。

法院审理后认为,乐园内的消费者主要为十周岁以下的未成年人,属于无民事行为能力人,缺乏基本的危险防范意识和自我保护能力,乐园的经营者所承担的安全保障义务应高于普通娱乐场所。同时,乐园采取家长需缴纳十元钱方可进入的经营模式,以获利为首要目的,客观上不利于家长的监护,同时也加重了自身的安全保障义务。因此,该儿童乐园经营者未尽相应的安全保障义务,对小飞的损害应承担全部赔偿责任。 周春晓 何洁



用新破拆工具只需2分钟就能破拆防盗窗  
常熟消防供图

## 2分钟破拆一扇防盗窗 消防官兵发明快捷工具,为被困人员争取更多逃生时间

出于防盗考虑,现在很多家庭都会选择安装防盗窗,可是一旦发生火灾,防盗窗往往会成为人员疏散逃生以及官兵灭火救援的“拦路虎”。针对这一实际情况,常熟市消防大队的官兵研制出一种快捷式防盗窗破拆工具组,用于在火场上快速破拆防盗窗,将破拆一扇防盗窗的时间由5到10分钟缩短到2分钟,为被困人员的快速疏散逃生争取了更多的时间。

常熟消防大队负责人张伟向记者介绍,以往消防官兵在进行灭火救援的时候,一楼的防盗窗可以直接用大力剪或无齿锯进行破拆;二

楼三楼的防盗窗则需架设拉梯,通过登高携带破拆工具进行破拆,破拆一个防盗窗往往需要耗时5至10分钟,费时费力,容易贻误灭火战机。而且登高破拆防盗窗,对于消防员来说,安全系数也不高。

针对以往在实战中破拆防盗窗的弊端,常熟大队官兵集思广益,开始着手研制新的破拆工具组。经过多次演练改造,他们于今年4月成功研制出了一种可快速破拆防盗窗的工具组。

张伟向记者详细介绍起他们新研制的破拆工具组。这套破拆工具组成很简单,由6根长3米、直径约3

厘米的不锈钢钢管、2个挂钩型转换接头、2根大约11米长的绳子组成,每根钢管之间用螺纹连接,组合方便。“破拆原理为在防盗窗上段侧面横梁两点集中发力,以两点破整个防盗窗面,以达到破拆整个防盗窗面的目的,整个过程只需要2分钟。”张伟说。

“平时可作火钩,还能根据情况组合成长火钩,用于长距离的钩拉、救助。需破拆时,直接转换接头,很短的时间内,即可将防盗窗破拆,及时打开灭火通道,疏散被困人员。”特勤中队的一名消防官兵说。 韩小强